
答え：

② ㋐の円の面積は、㋑の円の面積の何倍ですか。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

① ㋐の円の円周の長さは、㋑の円の円周の長さの何倍ですか。

③ 確認

８cm
４cm

㋐ ㋑

㋐：

㋑：

式：

㋐：

㋑：

式：

３

４× 3.14 =

８ × 3.14 = 25.12



答え：

② ㋐の円の面積は、㋑の円の面積の何倍ですか。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

① ㋐の円の円周の長さは、㋑の円の円周の長さの何倍ですか。

③ 確認 答え

８cm
４cm

㋐ ㋑

㋐：

㋑：

倍
式：

㋐：

㋑：

倍
式：

３

４× 3.14 = 12.56

８ × 3.14 = 25.12

２ ×２× 3.14 = ４×3.14 ＝ 12.56

25.12 ÷ 12.56 = 2

50.24 ÷ 12.56 = ４

２

４

倍

４×４× 3.14 = 16×3.14 ＝ 50.24


